

Первый шаг по звездному пути

Марина ВИКТОРОВА

Сделали уже три тысячи участников Всероссийского конкурса юных талантов.

- К нам едет кастинг! - радуются сегодня мальчишки и девчонки во Всеволожске.

Еще бы! В гости к ребятам приехала съемочная бригада Всероссийского конкурса юных талантов «Звезда Удачи».

КАСТИНГ К НАМ ПРИХОДИТ!

За прошедшие со старта конкурса полтора месяца члены команды этого турнира превратились в настоящих «охотников за талантами». Они провели уже 38 выездных кастингов в школах и домах творчества Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Организаторы «Звезды Удачи» - известная строительная компания «ЦДС» - придумали выездные кастинги специально для того, чтобы в конкурсе могли принять участие все желающие. Включая

ИСТАТИ

Все, кто еще не подал заявку на участие в конкурсе «Звезда Удачи», но хочет присоединиться к проекту, могут сделать это на сайте zvezdaudachi.com. Или прийти в субботу на кастинг в Культурный центр Елены Образцовой на Невском проспекте. Предварительно надо записаться по телефону 8-911-823-09-10. Торопитесь, ведь отборочный этап приема работ остался всего три



Александр Евменов.

во все приходилось ездить по два раза - за один день увидеть все, что предлагают ребята, было просто нереально.

После кастинга все выступления, записанные профессиональными операторами, выкладывают на сайт zvezdaudachi.com. Здесь можно посмотреть любой номер, проголосовать за самые понравившиеся, пообщаться с участниками и найти новых друзей.

Разумеется, совсем не обязательно ждать, когда кастинг придет именно в вашу школу. Любый, кто захочет принять участие в «Звезде Удачи», каждую субботу может сам прийти в Культурный центр Елены Образцовой на Невском проспекте и продемонстрировать себя во всей красе.

А похвалить участникам «Звезды Удачи» есть чем! Танцуют, поют, показывают юмористические миниатюры и настоящие большие спектакли... Бывают и номера совсем необычные: силовое жонглирование, театр пластики рук или шоу самодельных роботов! И все это делают самые обычные школьники, которые не сидят сиднем на диване, а проявляют себя в творчестве.

тех, кому сложно самим добраться до Северной столицы и показать свой номер на традиционном субботнем отборе.

Желающих оказалось очень много. Например, школьники Выборгского района Ленинградской области на одном из кастингов умудрились показать 124 работы! В некоторые школы съемочной бригаде и

Более чем из 50

городов страны прислали школьники работы на конкурс «Звезда Удачи»

НЕ БОЙТЕСЬ ПОРАЖЕНИЙ

Жизнь кипит не только на кастингах «Звезды Удачи». Ведь для участия во многих номинациях не нужно выходить на сцену. Тем, кто рисует, фотографирует, пишет стихи или рассказы, снимает видео, достаточно просто отправить свою работу через Интернет. Деятнадцать номинаций конкурса позволяют выразить себя практически любым способом. Живопись, музыка, литература, наука и даже кулинария - выбирай на вкус!

Победителей в каждой номинации будет определять компетентное жюри. Например, оценки присланным на конкурс видеороликам ставит ректор Санкт-Петербургского государственного университета кино и телевидения Александр Евменов. По его словам, главное, чего он ждет от участников, - это искренность. Важно, чтобы ребята снимали что-то свое, а не пытались копировать готовые образцы из кино или телевидения.

- Ничего плохого нет в том, если человек учится у великих мастеров, - поясняет Александр Евменов. - Но надо понимать, что, изучив чужую технику, ты можешь стать только талантливым ремесленником. Однако ты никогда не станешь настоящим творцом, если к этому не добавишь что-то свое.

Участвовать в «Звезде Удачи» стоит не только ради призов. Хотя победители тра-



Дети могут не только петь и танцевать, но и писать стихи, рисовать, готовить.

диционно получают ценные подарки. Все члены жюри согласны с тем, что конкурс - это отличная жизненная школа. Главное - правильно понимать его уроки.

- Он учит прежде всего конкуренции. Умению доказывать, что ты рисуешь или снимаешь лучше всех, - говорит Александр Евменов. - Но поражение - это не повод прекращать. Только в течение нескольких конкурсов можно будет сделать более объективный вывод о своих способностях. Так что не надо бояться. Надо участвовать!